

Слово работников искусств

5

Коллектив Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова единодушно и полностью одобрил меры, своевременно принятые Президиумом Центрального Комитета КПСС для ликвидации преступных антипартийных и антигосударственных действий Берия.

Состоявшееся собрание работников театра вылилось в демонстрацию тесной сплоченности трудящихся вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета и Советского правительства.

В зрительном зале, где происходило собрание, можно было увидеть солистов оперы, балета, музыкантов, рабочих сцены — представителей различных национальностей — русских, украинцев, белорусов, грузин, армян, узбеков. Всех их связывают священные узы дружбы. Воспитанные в духе пролетарского интернационализма, они говорят:

«Мы не допустим посеять рознь и вражду между народами нашей многонациональной советской Родины, не дадим нарушить нашей монолитной сплоченности и единства».

С гневом и возмущением говорили ораторы о преступлениях презренного врага партии и советского народа Берия.

На трибуне — заслуженный артист РСФСР лауреат Сталинской премии Д. Ярошенко. Он заявил:

— Мы клеймим позором агента международного империализма Берия. Гнусная деятельность этого провокатора вызывает возмущение и гнев советского народа. Мы одобряем решение Центрального Комитета Коммунистической партии и постановление Президиума Верховного Совета СССР.

Слово предоставляется заслуженной артистке РСФСР лауреату Сталинской премии О. Кашеваровой.

— Мы, работники искусств, — сказала она, — даем слово еще теснее сплотить свои ряды вокруг Центрального Комитета нашей партии и Советского правительства, еще упорнее и настойчивее овладевать бессмертным, всепобеждающим и преобразующим мир учением Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина. Всю свою жизнь мы отдадим делу дальнейшего расцвета нашей могучей социалистической Родины, развитию советского искусства, искусства гуманизма и жизненной правды. Вместе со всеми советскими людьми мы решительно заявляем: никакие происки империалистических наймитов никогда не осуществятся. Они разобьются о несокрушимую мощь великого единства партии, правительства и народа.

На собрании выступили также заслуженный артист РСФСР В. Шавров, артистка оперы Э. Краюшкина, солист оркестра М. Федоров, режиссер балета Н. Паномарев и другие. С чувством негодования они клеймили позором врага народа, злобного провокатора Берия.

В принятой резолюции участники собрания заявили о том, что они еще теснее сплотятся вокруг Коммунистической партии и ее Центрального Комитета, Советского правительства, будут неустанно повышать революционную бдительность, зорко стоять на страже интересов советского народа, творящего великое дело — строительство коммунистического общества. (ЛенТАСС)

ЛЕНИНГРАДСКОЕ РАДИО
г. Ленинград

14 ИЮН 1953